

На торжественную церемонию прибыли руководители управления и самостоятельных отделов Главного управления, начальники отрядов Федеральной противопожарной службы, аварийно-спасательной службы, ГИМС Новосибирской области, представители Федерации пожарно-прикладного спорта и ветераны МЧС.

Анатолий Владимирович с октября 2008 года являлся начальником Главного управления МЧС России по Новосибирской области. На будущей неделе он приступит к новым должностным обязанностям в Министерстве. Указом Президента РФ от 03 октября 2014 года № 650 генерал-майор внутренней службы Кузнецов назначен директором Департамента кадровой политики МЧС России.

В связи с новым назначением сегодня прошла церемония прощания со знаменем Главного управления МЧС России по Новосибирской области, которое является официальным символом и главной реликвией подразделения.

В центр зала Боевой славы, чеканя шаг, вышла знаменная группа Главного управления, после чего генерал Кузнецов, преклонив колено, попрощался со знаменем. В завершении прозвучал ГИМН Российской Федерации.

- Много начинаний, которые есть и реализуются на территории Новосибирской области, будут продолжены. Пожарные и спасательные подразделения будут насыщаться новой техникой, продолжится развитие нормативно-правовой базы в области защиты населения и территории от ЧС, а также государственной противопожарной службы. Сплоченный коллектив новосибирских профессионалов МЧС при оказываемой поддержке Правительством Новосибирской области способен успешно и эффективно работать, - сообщил журналистам Анатолий Кузнецов.

Встреча с личным составом Главного управления завершилась вручением генералу Кузнецову выполненного в миниатюре памятника пожарным и спасателям, автором идеи которого он стал. Памятник будет возведен в Новосибирске в 2015 году.

Миниатюрную копию памятника ему вручил полковник Деменев Андрей Владимирович, который в настоящее время назначен временно исполняющим обязанности начальника Главного управления МЧС России по Новосибирской области.